



Выпуск № 2

13:00

История с грачами

Несколько лет тому назад была создана группа „Грачи пролетели”. Гитарист группы Pizza вдруг онемел после благотворительного концерта в зоне экологического бедствия. С тех пор у группы стали проявляться различные заразные болезни и группа больше не смогла петь, из-за того, что все участники онемели. История также омрачена тем, что профессиональный игрок на гитаре Max серьезно поссорился с Pizzой и публично заявил, что с этим... Pizzой он на сцене не появится больше ни разу. На вчерашней репетиции Pizza, злясь на судьбу, напился. Max не выдержав беспредел выгнал Pizzy из студии. Он заявил, что сегодня пройдет последний концерт знаменитой группы, так как за него уплачены деньги администрации зала.



Сегодня в 11.50 в ДК Атас состоялся концерт легендарной группы "На зло аккордам". Кроме работы бас-гитариста и back-вокала Ficha зрителей до слез поразил высочайший уровень вокального исполнения песни „Земляничное варенье”. О ближайших концертах вы узнаете в анонсах.

Растянутые поклонники

Реклама - основа мира



Рекламное агентство „Loud Voice” - „Громкий Голос” - крупнейшее агентство по изготовлению и распространению рекламы в нашем городе. Это одно из старейших агентств, что позволяет говорить о большом профессионализме и богатейшем опыте работы.

„Loud Voice” предоставляет все возможные виды услуг - от изготовления различных видов реклам до доведения ее непосредственно до потенциального потребителя.

Хотелось бы подчеркнуть, что реклама распространяется не только по школе, но и попадает в крупнейшие концертные залы Москвы, да и страны.

Пожелание рекламодателям - хотелось бы получать более конкретную формулировку заданий, а то многие приходят, не имея четкого представления о требуемой продукции.

Рекламируйтесь на здоровье!!!

На музыкальной арене

Мы решили выяснить обстановку на музыкальной арене в данный момент. Уже сформировались три группы. Даже не только сформировались, но уже стали популярными. Ну что? Рассказать вам о них. Итак.

Известнейшая группа „Грачи Рголетели”

Солист: Садкова Ира

Гитара: Петриченко Максим, Конылов Петя

Ударные: Самарин Сережа

Следующая группа Schweps

Солисты: Кульжанова Алтынай, Соколова Ира, Шкуро Катя, Корсик Лена

Также на музыкальной арене появилась уже супер-известная группа Васьки.

Группа состоит из 4 человек: Симаков Сережа, Синскаев Женя, Чернопятов Олег и Петров Андрей.

Ну, а больше всех прочих выделялась одна единственная певица, которая уже имеет столь огромное число фанатов. Это певица Элита.

Продюсерский центр „Назло аккордам” проводит набор юных дарований. Обращаться к бас-гитаристу Ю. или к back-вокалу Fish. Обычное местонахождение: на улице - собирают деньги в черную шляпу.

Рейтинг

Элита 82

Грачи Рголетели 82

Schweps 65

Васьки 13

На зло аккордам 120